Зеленый

Наставник ЮИД - это серьезно

В нынешнем году одной из звезд ЮИД стала Яна Булыгина из школы № 1. Сегодня она отвечает на вопросы «Светофора».

- Яна, расскажи о себе...

-Мне · 12 лет. Я учусь в пятом классе, больше других предметов мне нравятся русский язык и литература. Еще у меня есть младшая сестра, ей пока девять лет. Она тоже состоит в дружине юных инспекторов дорожного движения, и я ей помогаю, потому что она хочет добиться таких же результатов, как и я.

- А каких результатов добилась ты?

Я стала волонтером, получила звание «Звезда ЮИД», активно участвовала в соревнованнях «Безопасное колесо», на которых наша команда выиграла два велосипеда, и в октябре прошлого года даже съездила «на Россию».

- Помнишь, как сама пришла

в дружину?

- Конечно. Это было в первом классе. Нас спросили: «Вы хотите заниматься в дружине ЮИД?» Мы ответили, что не знаем, тогда нас пригласили на пробное занятие в городской детско-юношеский центр. Мне очень понравилось, и я решила продолжить. В первом-втором и третьем классах нас сюда водили вэрослые, а дальше мы стали ходить сами. И ни разу не пожалели об этом.

- Что тебе здесь нравится?

Все. Здесь атмосфера какая-то такая, что хочется заниматься, открывать для себя что-то новое. В общем, мне тут интересно. Я пробовала ходить в модельное агентство, на танцы, но эти увлечения как-то не прижились, а дружина ЮИД понравилась сразу.

- Наверное, за прошедшее



Учащаяся школы № 1 Яна Булыгина - наставник ЮИД.

время у тебя появились новые друзья?

- Да, у меня теперь много друзей среди волонтеров и участников соревнований.

 Чем тебе запомнилась поездка на всероссийские соревнования «Безопасное колесо»?

• Они проводились в Анапе, где растут интересные макаронные деревья. Семь дней мы жили и работали во всероссийском детском центре «Смена». Мы приехали туда ночью, ночной ножатый нас покормил и отправил спать. А наутро нас повели на

открытие соревнований. На них и в перерывах между ними много чего происходило. Нам провели экскурсию по центру, сводили на Черное море, правда, купаться не разрешили, так как погода стояля уже прохладная... Соревнования проходили хорошо, но наша агитбригада не заняла на них первое место, хотя мы так готовились, столько репетировали!

Но смотрелась команда
ЮИД из Новоалтайска не хуже

других?

- Нисколько не хуже! В итоге мы заняли третье место по ОБЖ. Как нам сказали, это был отличный результат, ведь за победу в конкурсе боролись 89 команд из разных регионов страны и тоже серьезно к нему готовились.

- Машину, когда повзрослеешь, водить не собираешься?

 Наверное, буду. У нас дома есть машина, и папа говорит, что мне после занятий в ЮИД будет гораздо легче сдавать на права.

 А сейчас ты правила дорожного движения знаешь?
Соблюдаешь?

- Не только знаю и соблюдаю сама, но и провожу занятия с другими детьми по программе «Наставник ЮИД». У меня в группе - несколько четвероклассников из нашей школь «Е занятиям с ними я отношусь отнетственно, составляю планы, иногда даже репетирую предстоящие уроки и надеюсь подготовить команду, которая в мае выиграет городские сореннования «Безопасное колесо».

- Какие главные задачи ты ставишь перед ребятами?

Всегда двигаться вперед и не сдаваться! Достигнуть большего!